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JIT VS U R SR R B A% a1  BORS B S LA /R (b/s) R BT L IR BRI AR
LR 8 % A 9600b/s.38400b/s F1 115200b/s 4,

5. TTL #0.RS-232 &2 05 RS-485 B &

F {7 BRI A BE B A L (H R B 2 P 150 A [ B B 1 44 K 15 5 A F 45 v s
KRR Z THAL 1 2 X & R BUE S KR 8 AL, AN 18] 7 X0 H 138 {5 % iR
B A BRI R, HAT, 2% 68 DE A E A 3 L a4k TTL H
RS-232 #1115 RS-485 H4k.

TTL & H it A B A i H — M BRIA S HF 0y, A5 22/ g 18 58 ol DLSZ 8w 4~ TTL
BOZEAERE., TTL 28N Transistor-Transistor Logic, BV 32 55 ] H3 #% , H % = i SF
2. 4~5V i AR HE R 0~0.4V, ] TTL & H %8 09 85 58— BRI 75 2 K, 4y
KXWAE 5.3 Fiw,

RS-232 H O —F2Z 0B ES M EZE 1N —15~—5 V, 280" H 7
5V~15V, T AL R — M TAER R 0~3.3V, I an S 75 2 RS-232 {5, — i
WEHN A B TTL S O 5 E RS TTL % RS-232 {5058 7 B, N R R2-232 Gl (5.
S RS-232 W A5 5 Bt A A MAX232 25, A 5.5 fras . RS-232 &% 11 15 B 2 — R
fE 15 KA.

= 7
psp TX TX OfEE25 TX TX  pep3n
W RX RX MAX232 MAX232 rx RX 7,
GND GND GND GND

B 5.5 RS2 BEEFEHE

RS-485(ETA-485 Fpif) M2k & —Fh Z ¥ 45 i ME B BB L4 i . Lk TTL H 1Al
RS-232 H 1 HBEHF AT N & Z M e 4 RRERIR S 2 A& R TFE S 0
T RERE LA AT LR RS-485 a0, RS-485 il 5 H i B 4R e H Al , A5 2 3t i
55, HESWRAES I HALEMEEZERT 1.5V B E 17815, L d R R
—7~12V, HTRHZSES B R AER A BT TAEB L, 8 ERBOR X AR, L
PR — MR e AR 1.5 TORDA . BeAh s 75 240 H2 v i SRR LR fY) RS-485 B 40ilh o
MAX485 MAX1487 45, M4k I e 2 3% 5 5 & B0 AR R O 7 A RV AR, — ey 32~
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MAX485
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5.1.2 ESP32-S3 & th&E O 48

M4 ESP32-S3 F & ME 7 F M, ESP32-S3 s Fr 34 3 A~ d# [, 4> %l /& UARTO.
UART1 F1 UARTZ # 5 #0358 5Mb/s, X 3 5 H I B ] DLk #0055 A 258 H
GPIO 5L & TX 1 RX 5. {HJE7E MicroPython H, # 2# H] 1 4~ 0 347 REPL i
&, RECR M2 UARTO #47 REPL {5, A P 9 2 UARTL #il UART2,

TE YD-ESP32-S3 & A, L 42 {1t 7 # 4~ Type-C 28 A1) USB %% £ 11 3% 11 (USB Al
COM 3t 1), Hrf Type-C fi§ COM 3fit 11 % 3% ESP32-S3 5 H L W& 5.7 Firs il it CH343P
R SE L USB ¥ TTL 5 M By T 6E, % 2 3 ESP32-S3 .8 i 1Y UORXD (GPIO44) #l
UOTXD(GPIO43) I, & 2R )7 4 X P4~ 51 s, B 51 S 44 F 43 #F47
fid . H HAERC B UARTI 5% UART?2 A5 1. REERC & UARTO (51140,

GND GND GND
— — VDD33 —

C10 =
1nf,0402

FEBEBIESP32-S3 [ Lvio 5 riHS
. < = GND CTS
VBUSB 4\ O0RXD_ 4 {3 ?g[g 13___RTS
Cl UOTXD 5 2 _DIR
1nf.0402 RXD DTRTNOW
’ ot v3 pcp H1
D+ 7 10
e B4 |UD+ ACT#
GND UD- VBUS ——{VBUSB
2 02
100nf,0402 CH343P
= Type-Chii A

E 5.7 COM 0O

Type-C i USB ¥ 1 #% #% ESP32-S3 i i W&l 5.8 s, AN E 5 4 0d TYPEC-304-
BCP16 .th H 5 % # 3] ESP32-S3 9 GPIO19 F1 GPIO20 5] i, 33X #4511 k5 19 & USB
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Yi6E , BN Z7E debug 4T REPL W15 . PP AN REMS 2, A H print O Al input O p& £

fd HIED AT,

USB-OTG
0,0603
USB2 GND
—— D2
GND® QlBéz D26
13 VBUS === — 5VR9
00 [t v Nl § rm—|IGND
GND  DPI o0 5.1kQ,0402
{2 GND  DNI Q;
GND - SBUL 51 b 15 R10
= GND [~ |lND
GND VBUS [z 5.1k0,0402
cCy B— -
Dpy B A GPIO20
B7 GPIO19
DN2- 5% w_
SBU2 |-
EEBEFIESP32-S3 5 F

TYPEC-304-BCP16

& 5.8 USBiwmHO

5.1.3 MicroPython 1 8 O UART 2£

7E MicroPython 1 5 & 1040 ¢ B9 B iy UART JE, {fi F ot %8 i 75 2 4 A0 AS from
machine import UART § AFE, UART FEr FE A HE & 0w dE L f & 0 &k 5y
%, UART KM RS Jr ik ink 5.1 s .

F 5.1 UART XHMERE S FH %

k£ F &

B A

machine. UART (id, baudrate=
9600, bits=38, parity = None,
stop=1,tx,rx)

Mii 45 5 id B9 UART %42, S50 id 89 Bl
A 1 8% 2;baudrate 9 457 3 , BRIA A 9600b/s;
bits S EUHE A &7 B0 BUE R 7.8 3L 9, Bk
4 8;parity J& A AR K L HUE B JTE A 5 None.
R 0 BB A5 15 stop A2 5% 1k 7 1 £ i
BUEN 138 25 tx b R EBIESI S rx NI
W 4 5 | B

myuartl =UART(1,
baudrate=9600, bits=8,
parity= None,stop=1,
tx=43,rx=44)

UART.init(baudrate=9600,
bits=28, parity= None,
stop=1,tx,rx)

M4 E WS EP ik UART B2

myuartl.init(baudrate=
9600, bits=8, parity= None,
stop=1,tx=43,rx=44)

UART.deinit()

KM UART Mk

myuartl.deinit()

UART.any(O)

B WA R DTEA L ZE R E LT
A QIR ES St GO B AR o C I DS RS 2 B |
O3 WA F 47 WK [ R T 0 By 5., BIE
A ZA TN, % AR AT R IR M 1

x=myuartl.any()

UART.read([ nbytes])

BT A, W nbytes 48 &, W £ £ B2 W
nbytes F77 s &5 W], B2 WO 7T BE 2 09 804 . 4
SRR, IR [ None, & i35 BUAY 45 3R 4
bytes 287

datal = myuartl.read ()
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£ FH & B A GR 1

AT EEA buf 1, WIR nbytes 8 &, W &%
UART.readinto(buf[_,nbytes ) | Z £ Bl nbytes F 7., & W, fix £ £ B len | myuartl.readinto(buf01)
(buD) 37, WA HF, R B None

BEE—17, LA T /R 45 . o e, W) aR
[f] None

UART.readline) data2=myuartl.readline()

KPR buf WEE ABL. T &%,
IR [EH R 5 A5 88k None

myuartl.write("abc")

UART.write(buD)

EE: £ UART A+ ey %, & ESP32-S3 # R4 A £ UART1 ## UART2 ¥, @
& MicroPython ¥ ,printO) #= input() F# AT A K T % 2l 43 12X A 240 R 692 £
REPL & v ¥ & 33,

Q5.2 UART H 15l

52.1 DIY ARWEHFFEEES T

1E DIY JF &M 1 Bk 25 Type-C 5 COM ¥ 1 Ak, 847 B b o | H 4R 0k 51 B4 A AR 1 il
WA Type-C 5 COM i 14T 4%, 7T LA ] YD-ESP32-S3 #.0 JF & M A% 5
JEeb i 38 H GPIO 51y 8t il A

ARTTEBI T AR Type-C 4 10 USB #0448 % 3 PC M1 YD-ESP32-S3 # .0 FF & M 1)
COM 3 1, @ 7 F 2 72 5 Fifdi ] REPL BA850E 17 983, 75 B % 3% YD-ESP32-S3 #%
O IF R AR USB 3 1, B2 Ud DIY JF & A 3% 42 7 ™~ USB i H L 78 PC H ™ A= A4~ i O
SR 5.9 BT R . TR DX A A B TS R s 1L 3 S R USB BHE 2k T L2 R
A=A S Hp AR IR CH343” SCF 1 & COM 105, 5 —A~8 USB i 145,

A REuEs
HF)  REA) FE(V) #EIH)
e mEm®
v & DESKTOP-GO63L17

> € Bluetooth Devices
P} > =@ IDE ATA/ATAPI 5238
> & Jungo Connectivity
COMi# [ > F WSD FTENRMHIER
> [ o=
N > @ el
USBIii [ ) REENE
> Gu RS
> = FTEIGY
> &= FIEm / USBH 15
v @ &0 comiLen)
@ ELTIMA Virtual Serial R4t (COM1->COM2)
@ ELTIMA Virtual Seria}ffort (COM2->COM1)

USB BT (COM82)

W s CRES OM110

TR FOIRERT (COMT11)
> O B
> R COMHE [ &
P =1 i3
vO=F
© Bluetooth Device (RFCOMM Protocol TDI)

5.9 DIY F&HE&ENOEE
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5.2.2 UART EA#BLS5SH L {ER

UART & 9 32 2045 o DB B 2 Hom i Ak SRR 2 ef DI S R . AR4E 5.1
G 5 U0 AURS S BCE HS VAR AT TR 1 RDOE B e — OO R fE

from machine import Pin, UART
from utime import sleep
#ER SR 18 2, AREMIH o
#5001 IR 1E, SIS 43 F1 44 (UORXD (GPIO44) Hl UOTXD (GPI043))
myuart1l=UART (1, baudrate=9600,bits=8,parity=None, stop=1, tx=43, rx=44)
myuartl.write("start game\r\n") #5Hi
i=0
while True:
i=i+1 #I BRI
sl = "i={}\r\n".format (i)
myuartl.write(sl) #5H 0,8 # myuartl.write (bytearray(sl, "utf-8"))
sleep(l)

Box: LR AR A myuartl.write(s) P ,s1 AFH B, 242 A3 FH B (str A
BeAFH B (bytes EAH B, write D BHPABETAAF T S, 2 HEH &, B
MicroPython 4L ¥ 4 % v ¥ éir i, A 5 X 4 UTF-8 #% X,

5.2.3 Wokwi {7 E & 0% H FEmR AT 5 =tk =41

(X651 FIH UARTI 9§50 i 2206 4.2 hFILT & 25 b

1E Wokwi i T RGBT serialMonitor E?ﬂﬁﬁliﬁ&%“\ﬁ$ AR 2 . 7]
L) oo B B T P diagram.json SCAFSRE L serialMonitor B3 25| 1, % 122 3 % B & 1 5]
JED R AT S¢S 1 WS, 73 7 serialMonitor 5 ESP32 H3 F 5| Y % 42 R A2 i 4% )y =0, B 2
TX #%4% RX; A} serialMonitor 3245 193 47 % HBE R 9600b/ s, TLIL7E H A R 3 T TAE,

HI TS G 49 vh s A AL DIY JF & Al COM i it L 78 5.1.2 5 rh 2 2043 COM 3 M
BRI IF LB UORXD(GPIO44) F1 UOTXD(GPIO43) 51, A it 76 72 )5 105 b 4 A
SIS 44 #0143, {HZAE diagram.json SCAF A, 3X WG A 51 IA HG %5 R 5, AN BE 4% 48 51 3
SR E R XS N AR R4 TX M RX, T2 4.2 1 Wokwi fif B T, HETE
diagram.json XA P L connections J& P 4 Y serialMonitor: RX Hl serialMonitor: TX {H
REAT, 40 f&l 5.10 Frzm .

5 I T AR AR B B b s AT

from machine import Pin, PWM, UART

import time

#9416 pwM B IY GPIOLL, MF N 10008z, &% LLHIME K 0

ledl=PWM(Pin(11), freq=1000, duty ul6=0)

myuart1=UART (1, baudrate=9600,bits=8,parity=None, stop=1, tx=43, rx=44)
duty value=0 # 4 2s AR

fx=1 #&ﬁﬂ.ﬁ LA RN 1 1)

mycyctime=2000 #— R R AR Y SENHE] S 2000ms
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main.py README.md diagram.json ™
72 }
73 L
74 "connections™: [
75 [ "$serialMonitor:RX",| "esp:TX", ['", []1 1,
76 [ "$serialMonitor:TX",]| "esp:RX", I'", []1 1,
77 [ ledl:A, ri:1 ., green, [ v8 1 I,
78 [ "r1:2", "esp:11", "green”, [ "he", "vig" ] ],
74 [ "led2:A", "r2:1", "green”, [ "vB&" ] 1,
20 [ "led3:a", "r3:1", "green”, [ "ve" ] 1,
81 [ "led4:A", "r4:1", "green”, [ "ve" ] 1,
82 [ "r2:2", “esp:2", "green”, [ "h@", "v18", "h182.4", "v-185.86" ] 1,
83 [ "r3:2", "esp:42", "green", [ "v8.4", "h144", "v-86.22" ] ],
34 [ "r4:2", "esp:41", "green”, [ "h9s", "v-68.4" ] 1,
85 [ "led1:C", “esp:GND.1", "black", [ "vi53.6", "he.4" 1 1,
86 [ "led2:C", "esp:GND.1", "black”, [ "wi153.6", "he.4", "v@8" ] 1,
g7 [ "led3:C", "esp:GND.1", "black", [ "vi53.6", "he.4" ] 1,
88 [ "led4:C", "esp:GND.1", "black™, [ "ve" ] ]
89 I.

5.10 serialMonitor £ it &

# BRI T AR B 820, 65535/820=80 WK, AFAN R E WIS 1A 2000ms /80=25ms

mydelaytime=int (mycyctime/80) # 58K JE T (]
while True:
if fx==1: $AE 5
duty value+=820 #RWRHINE %5 1L 820, LED £ 58

if duty value>65535:
duty value=65535

£x=0 # 75 1 5 1)
else:
duty value-=820 # RFUI /D 25 FE 820, LED AR IS

if duty value<O:
duty value = 0

fx=1 #7818 75 0]
ledl.duty ul6(duty value) HER A L

#4n G = I (A EOE R, R 2 AN

myuartl.write (" 25 H=1{:.2£}% \r\n".format (duty value/65535% 100))

print (" & ={:.2f}% , mydelaytime={}\r\n".format (duty value/65535* 100,
mydelaytime))

time.sleep ms(mydelaytime) # JEHY 25ms

U5 BB P IEH AT » S MO0 AR WS DU A C b e O 1 g A5 R R 511 R,

2R £ LR E4 P 48 A ESP32 49 GPIO44 #= GPIO43 5] My 2 4% 7k 51 By, /£ Wokwi
f5 B P2 ESP32 49 REPL 45 A4t A 693 By, 4o R A2 S ainds b2 A T X @A 5| By, 3t R
AE B A B A printO M BB, HFLTRAEH S 263 A L3 it 4745 A, #lde, £
HAR AP B o 4 AR TS e T

myuartl=UART (1, baudrate=9600,bits=8, parity=None, stop=1, tx=14, rx=13)

L s 1 75 X R AE B Wokwi {5 2 461 1 i “ diagram.json” SC4, 41 R FIF7R -

[ "$ serialMonitor:RX", "esp:13", "", (11,
[ "$ serialMonitor:TX", "esp:14", "", (11,
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Simulation Description
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& 5.11 serialMonitor E O EWHER
BEH AT LIRSS serial Monitor Wil % 1 R A EUIE 4 5 Z B AR —HE 2 4k,

5.2.4 DIY F&HRE O HFERET & =tk R4

R R B A S BT AR S AAS T #E] DIY R AR s AT H R L IR T

JAE main.py TAE R ER)FIETT. FEMEGIH, UARTL 5§ H 2 R k5464 PC, WL PC
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o [ComiiT # -
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telafy HONE EZEhE—1E 1%
Higfz |2 :l' Ersbi=16. 27
e [ | ||t e

hasbi=15. T
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@ hZEb=EL 2T (R
ﬂl HEsbl=ee, B2y ﬁ\
z hEEb=E3 7T Yr Fik(a)
s ey | | el 4 Enm
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Esfyes? 5o A St
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I fksiereT SESEEa1. 28R S i

I bigssln . | |SESE B 1
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